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ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

Άρθρο 1 

Περιγραφή των προς εκποίηση άχρηστων αντικειμένων  

 

1.  Στο χώρο των Εγκαταστάσεων του Βιολογικού Καθαρισμού, 

υπάρχουν: 

Από τις παλιές μονάδες της επίπλευσης, των 

ταινιοφιλτροπρεσσών των αμμοσυλλεκτών, αποξηλώθηκε ο Η/Μ 

εξοπλισμός του και το μεταλλικό κτίριο της αμμοσυλλογής. Στην 

Νοτιοδυτική πλευρά του περιβάλλοντα χώρου έχουν εναποτεθεί οι 

παλιές αντλίες ιλύος, αντλιές πολυηλεκτρολύτη, συμπιεστές αέρα, 

δοχεία διαστολής αντλίες νερού, αναδευτήρες, σωληνώσεις, γέφυρες 

αμμοσυλλογής, σωληνώσεις, κάγκελα περίφραξης, μεταλλικός 

σκελετός κ.α. αντικείμενα όχι μόνο μεταλλικά.  

Τα υπό εκποίηση αντικείμενα θα υποδειχθούν από αρμόδιο 

υπάλληλο της ΔΕΥΑΙ επί τόπου των εγκαταστάσεων. 

 

Κατ’ εκτίμηση ποσότητες άχρηστων μεταλλικών (scrap) 

προς εκποίηση 

    Α/Α Είδος 
Ποσότητα κατ’ 

εκτίμηση (σε kgr) 

Τιμή / kgr  

ΦΠΦΠΑ 
Αξία σε € 

1 
Scrap 

(μικτό χυτοσίδηρο και σίδηρο) 
50.000,00     0,17€      8.500,00€ 

Ενδεικτική αξία σε ευρώ        8.500,00€ 

 

*η τιμή της συγκεκριμένης υπηρεσίας απαλλάσσεται από το ΦΠΑ  

 

Το εκτιμώμενο βάρος ανέρχεται σε 50.000,00 κιλά, διότι είναι 

αδύνατος ο ακριβής υπολογισμός του βάρους των αντικειμένων και ο 



μόνος τρόπος να υπολογιστεί το βάρος τους είναι με ζύγιση τους. Η 

τιμή είναι ενδεικτική και όχι περιοριστική.  

Το ακριβές βάρος των προς εκποίηση υλικών θα προσδιοριστεί 

με ζύγιση σε πιστοποιημένη γεφυροπλάστιγγα, κατά τη διαδικασία 

παραλαβής των υλικών από τον ανάδοχο. Τα ανωτέρω υλικά δεν 

έχουν καμία χρηστική αξία και θα εκποιηθούν ως ανακυκλώσιμο υλικό 

(scrap). 

Άρθρο 2 

Τόπος, Χρόνος και Τρόπος Διενέργειας της Δημοπρασίας 

Η δημοπρασία είναι πλειοδοτική και οι όροι, η ακριβής 

ημερομηνία και ο τόπος θα ορισθεί και θα αναρτηθεί με τη σχετική 

«Πρόσκληση εκδήλωση ενδιαφέροντος», η οποία θα αναρτηθεί στη 

σελίδα της ΔΕΥΑΙ www.deyai.gr . 

Η αρμόδια Επιτροπή παραλαμβάνει τα δικαιολογητικά και τις 

εγγυήσεις, τα οποία θα πρέπει να βρίσκονται σε κλειστό φάκελο, στο 

εξωτερικό του οποίου θα αναγράφεται το όνομα του 

συμμετέχοντος/επωνυμία εταιρείας, ευκρινώς και καταχωρεί στο 

πρακτικό διενέργειας της δημοπρασίας τους ενδιαφερόμενους κατά 

σειρά προσέλευσης καθώς και τα δικαιολογητικά συμμετοχής τους. Σε 

2ο ξεχωριστό φάκελο θα καταθέσει την Οικονομική Προσφορά. 

Στη συνέχεια, η Επιτροπή μονογράφει ένα προς ένα τα 

δικαιολογητικά και ελέγχει την πληρότητα των δικαιολογητικών. Η 

τυχόν απόφαση της περί αποκλεισμού ενδιαφερομένου να 

συμμετάσχει στη δημοπρασία, επειδή δεν πληρεί τους υπό της 

παρούσας διακηρύξεως προβλεπόμενους όρους, αναγράφεται στα 

πρακτικά. Πλειοδότης ανακηρύσσεται αυτός που θα προσφέρει την 

υψηλότερη τιμή. Μετά το πέρας της Δημοπρασίας, η Επιτροπή 

υποβάλλει τα δικαιολογητικά συμμετοχής και το πρακτικό διενέργειας 

στο Δ.Σ. της ΔΕΥΑΙ, η οποία αποφασίζει περί της κατακύρωσης ή μη 

του αποτελέσματος της Δημοπρασίας. 

Η ΔΕΥΑΙ μπορεί με αιτιολογημένη απόφασή της να μην 

αποδεχθεί το αποτέλεσμα αυτό, αν το κρίνει ασύμφορο και να μην το 
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κατακυρώσει στον τελευταίο πλειοδότη ή να ακυρώσει τη δημοπρασία, 

λόγω παράβασης του τύπου της διαδικασίας ή για άλλο λόγο. Στις 

περιπτώσεις αυτές ο πλειοδότης και οι λοιποί συμμετέχοντες στο 

διαγωνισμό δεν έχουν καμία αξίωση ή δικαίωμα αποζημίωσης κατά της 

ΔΕΥΑΙ, λόγω μη έγκρισης του πρακτικού της Δημοπρασίας από το κατά 

το νόμο αρμόδιο όργανο ή την εποπτεύουσα αρχή του. 

Άρθρο 3 

Ελάχιστο όριο της πρώτης προσφοράς 

Η εκτιμώμενη αξία των προς εκποίηση υλικών ορίζεται κατ’ 

εκτίμηση ενδεικτικά και όχι περιοριστικά. Το ακριβές βάρος του προς 

εκποίηση υλικού θα προσδιορισθεί με ζύγιση σε πιστοποιημένη 

γεφυροπλάστιγγα, κατά την διαδικασία παραλαβής από τον πλειοδότη 

και με βάση το αποτέλεσμα της ζύγισης (άθροισμα kg ζυγολογίων) θα 

προσδιοριστεί η τελική αξία των υλικών, την οποία θα καταβάλλει ο 

πλειοδότης στην ΔΕΥΑΙ. Προσφορές μικρότερες του ποσού των 

5.400,00€ ως ελάχιστου ορίου της προσφοράς απορρίπτονται. 

Άρθρο 4 

Δικαίωμα Συμμετοχής 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν εταιρίες ή φυσικά πρόσωπα που 

δραστηριοποιούνται νόμιμα στην εμπορία ή/και επεξεργασία 

μετάλλων, οι οποίοι, κατά την ημέρα και ώρα διενέργειας της 

δημοπρασίας, οφείλουν να καταθέσουν στην αρμόδια Επιτροπή 

Διενέργειας τα δικαιολογητικά συμμετοχής. Η συμμετοχή στη 

δημοπρασία προϋποθέτει πλήρη γνώση και ανεπιφύλακτη αποδοχή 

των όρων της διακήρυξης, καθώς και την πλήρη γνώση του προς 

εκποίηση υλικού. 

Άρθρο 5 

Δικαιολογητικά συμμετοχής 

Ο κάθε συμμετέχων, κατά την ημέρα και ώρα διενέργειας της 

δημοπρασίας, οφείλει να καταθέσει, επί ποινή αποκλεισμού, στην 

αρμόδια Επιτροπή Διενέργειας κλειστό φάκελο, στο εξωτερικό του 

οποίου θα αναγράφεται ευκρινώς το όνομα του 



συμμετέχοντος/επωνυμία εταιρείας, και θα περιέχει εκτός των 

υπολοίπων δικαιολογητικών, τα οποία θα αναγράφονται και στην 

πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος και τα ακόλουθα: 

 

1. Αντίγραφο Άδειας Λειτουργίας της επιχείρησης, σε ισχύ. 

2. Φορολογική Ενημερότητα, σε ισχύ. 

3. Ασφαλιστικές Ενημερότητες, σε ισχύ. 

4. Φωτοτυπία της Αστυνομικής ταυτότητας: 

i. του φυσικού προσώπου 

ii. για εταιρεία: του νόμιμου εκπροσώπου της 

iii. του νόμιμα εξουσιοδοτούμενου προσώπου 

 

5. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/86 του συμμετέχοντα, όπου θα 

δηλώνει υπεύθυνα ότι: έλαβε γνώση των όρων της διακήρυξης 

και ότι τους αποδέχεται πλήρως. 

6. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/86 με την υπογραφή του 

νόμιμου εκπροσώπου υπό την εταιρική σφραγίδα της 

εταιρείας/επιχείρησης, θεωρημένη για το γνήσιο της 

υπογραφής, όπου θα δηλώνει υπεύθυνα: 

i. ότι δεν υφίστανται νομικοί περιορισμοί λειτουργίας της 

επιχείρησης 

ii. ότι δραστηριοποιείται νόμιμα στη συλλογή, μεταφορά και 

γενικά στη διαχείριση μεταλλικών αντικειμένων 

iii. ότι έχει δυνατότητα απορρόφησης της ποσότητας των προς 

εκποίηση μεταλλικών αντικειμένων 

iv. ότι δεν τελεί σε πτώχευση, εκκαθάριση, διαδικασία 

συνδιαλλαγής, 

       αναγκαστική διαχείριση 

v. ότι δεν έχουν διαπράξει σοβαρό παράπτωμα κατά την άσκηση 

της 

       επαγγελματικής τους δραστηριότητας 

vi. ότι δεν έχουν φανεί ασυνεπείς στην εκπλήρωση των 



συμβατικών τους υποχρεώσεων προς τις υπηρεσίες του 

δημόσιου τομέα και δεν έχουν αποκλειστεί από διαγωνισμούς 

του Δημοσίου και των ΟΤΑ 

vii. ότι δεν έχουν υποβάλει ψευδείς ή ανακριβείς δηλώσεις κατά 

την παροχή πληροφοριών που ζητούνται από την υπηρεσία 

viii. πλήρη γνώση και ανεπιφύλακτη αποδοχή των όρων της 

διακήρυξης, καθώς και πλήρη γνώση του προς εκποίηση 

υλικού 

ix. τα στοιχεία του εγγυητή 

7.  Για εταιρεία βεβαίωση εγγραφής στο ΓΕΜΗ με πιστοποιητικό 

μεταβολών και αντίγραφα των αναφερόμενων σε αυτό 

εγγράφων, καταστατικών κλπ, από το οποίο να προκύπτει ο 

νόμιμος εκπρόσωπός της 

8. Αν κάποιος πλειοδοτεί για λογαριασμό άλλου, οφείλει να 

δηλώσει τούτο προς την επί της δημοπρασίας επιτροπή, προ 

της ενάρξεως του συναγωνισμού, παρουσιάζοντας και το προς 

τούτο νόμιμο πληρεξούσιο έγγραφο, αλλιώς θεωρείται ότι 

μετέχει για δικό του λογαριασμό (για εταιρείες: βεβαίωση 

εκπροσώπησης σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο 

καταστατικό, βεβαιωμένου του γνήσιου της υπογραφής του 

νόμιμου εκπροσωπουμένου από αρμόδια Αρχή ή 

συμβολαιογράφο σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις). 

Κανείς δεν μπορεί να εκπροσωπήσει στην ίδια δημοπρασία 

περισσότερες από μία           

εταιρείες. 

Τα φυσικά πρόσωπα, θα υποβάλλουν έναρξη επιτηδεύματος από την 

αντίστοιχη Δημόσια Οικονομική Υπηρεσία και τις μεταβολές του. 

Τα νομιμοποιητικά έγγραφα εκπροσώπησης θα συνοδεύονται με 

πιστοποιητικό περί μη τροποποίησης, το οποίο θα έχει εκδοθεί το πολύ 

δύο (2) μήνες πριν από την διενέργεια του πλειοδοτικού διαγωνισμού, 

ώστε να εξασφαλίζεται ότι δεν έχει πραγματοποιηθεί άλλη μεταβολή 

στην εταιρική κατάσταση ύστερα από το τελευταίο καταστατικό ή 



Φ.Ε.Κ. που έχει κατατεθεί. 

Η τιμή προσφοράς θα είναι σε ευρώ ανά τόνο (ευρώ/tn). Ο 

χρόνος ισχύος της προσφοράς, δεν μπορεί να είναι μικρότερος από 

ενενήντα (90) ημέρες. Ο συνολικός χρόνος απομάκρυνσης των scrap, 

προς εκποίηση δεν μπορεί να υπερβαίνει τις τριάντα (30) ημέρες. 

 

Άρθρο 6 

Ουσιώδεις Όροι της Δημοπρασίας 

Η μεταφορά των υλικών απόσυρσης θα γίνει με οχήματα 

(οχήματα και γερανούς) και προσωπικό του πλειοδότη. Ο πλειοδότης 

υποχρεούται να ζυγίσει με δικά του έξοδα και ευθύνη τους όλα τα 

υλικά ανά κατηγορία για να προσδιορισθεί το ακριβές τους βάρος, 

παρουσία της επιτροπής παρακολούθησης & παραλαβής υπηρεσιών 

υπαλλήλου η οποία έχει οριστεί από το Δ.Σ. της ΔΕΥΑΙ. Μετά τη ζύγιση 

θα συντάσσεται πρωτόκολλο ζύγισης υπογεγραμμένο από τον 

πλειοδότη και την επιτροπή που επιβλέπει τη ζύγιση. 

Η ΔΕΥΑΙ δεν φέρει καμία ευθύνη για ενδεχόμενες ζημιές που 

επέλθουν στα είδη κατά την ανωτέρω διαδικασία. Οι ανωτέρω 

εργασίες πρέπει να είναι προσεκτικές έτσι ώστε να μην προκληθούν 

βλάβες σε άλλα αντικείμενα και εγκαταστάσεις της ΔΕΥΑΙ. Τυχόν 

ζημιές θα καταλογιστούν στον πλειοδότη που τις προκάλεσε. 

Επισημαίνεται ότι οι εργασίες εκτελούνται στους χώρους των εν 

λειτουργεία Εγκαταστάσεων Επεξεργασίας Λυμάτων και του κεντρικού 

αντλιοστασίου ύδρευσης στην Κρύα της ΔΕΥΑ Ιωαννίνων και ο 

ανάδοχος θα πρέπει να λάβει κάθε αναγκαίο μέτρο για την προστασία 

των εργαζόμενων.  

Κάθε υποψήφιος ανάδοχος της συγκεκριμένης παροχής 

υπηρεσίας θα πρέπει να έχει επισκεφθεί τους χώρους και να 

υποβάλλει υπεύθυνη δήλωση ότι έχει λάβει υπόψη του τις 

τοπικές συνθήκες και έχει δει τα όλα υπό εκποίηση  υλικά. 

Οι κάθε είδους δαπάνες για την εγκατάσταση του απαιτούμενου 

κατά περίπτωση εξοπλισμού. Τα πάσης φύσεως ασφάλιστρα για το 



προσωπικό του αναδόχου, τις μεταφορές, τα μεταφορικά μέσα, τα 

μηχανήματα έργων και τις εγκαταστάσεις. Οι δαπάνες μισθών, 

ημερομισθίων, υπερωριών, υπερεργασιών, ασφαλιστικών εισφορών 

και όλων των αμοιβών και επιδομάτων που καθορίζονται από τις 

ισχύουσες εκάστοτε Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας για πάσης 

φύσεως προσωπικό (εργατοτεχνικού όλων των ειδικοτήτων οδηγών 

και χειριστών οχημάτων και μηχανημάτων, τεχνιτών συνεργείων, 

ημεδαπού ή αλλοδαπού που απασχολείται στη συγκεκριμένη εργασία.  

Οι δαπάνες απασχόλησης μηχανικών μέσων (ανυψωτικών, 

μεταφορικών κλπ), οι δαπάνες διάθεσης του πάσης φύσεως 

απαιτουμένου εξοπλισμού και εργαλείων επί τόπου του έργου, οι 

δαπάνες όλων των απαιτουμένων μεταφορών μετά των 

φορτοεκφορτώσεων και γενικώς κάθε δαπάνη που, έστω και εάν δεν 

κατονομάζεται ρητά, είναι απαραίτητη για την έντεχνη και πλήρη 

εκτέλεση της εργασίας. Οι δαπάνες προμήθειας των πάσης φύσεως, 

ενσωματουμένων και μη, κυρίων και βοηθητικών υλικών, μεταφοράς 

τους στις θέσεις εκτέλεσης των εργασιών, αποθήκευσης, φύλαξης και 

προσέγγισής τους, με τις απαιτούμενες φορτοεκφορτώσεις, τις 

ασφαλίσεις των μεταφορών, τις σταλίες των μεταφορικών μέσων και 

τις απαιτούμενες πλάγιες μεταφορές, τα καύσιμα, τα λιπαντικά και 

λοιπά αναλώσιμα, τα ανταλλακτικά, οι επισκευές, οι μετακινήσεις στον 

χώρο του έργου. 

Ομοίως οι δαπάνες για την διάθεση, προσκόμιση και λειτουργίας 

του κυρίου και βοηθητικού μηχανικού εξοπλισμού και μέσων (π.χ. 

ικριωμάτων, εργαλείων) που απαιτούνται για συγκεκριμένες εργασίες, 

στις οποίες περιλαμβάνονται τα μισθώματα, η μεταφορά επί τόπου, η 

συναρμολόγηση (όταν απαιτείται), η αποθήκευση, η φύλαξη κτλ.  

Οι επιβαρύνσεις από την εκτέλεση των εργασιών με τη λήψη 

των απαιτούμενων προστατευτικών μέτρων, οι δαπάνες των μέτρων 

προστασίας των όμορων κατασκευών των χώρων εκτέλεσης των 

εργασιών, της πρόληψης ατυχημάτων εργαζομένων ή τρίτων, της 

αποφυγής βλαβών σε κινητά ή ακίνητα πράγματα τρίτων, της 



αποφυγής ρύπανσης, καθώς και οι δαπάνες των μέτρων προστασίας 

σε κάθε φάση της εκτέλεσης των εργασιών  (μεταφορά τοποθέτηση 

ικριωμάτων, χρήσης μηχανήματων έργου, οχημάτων κ.λπ.) και μέχρι 

την ολοκλήρωση των εργασιών. Οι δαπάνες λήψης μέτρων για την 

ομαλή και ασφαλή διακίνηση πεζών και οχημάτων στις θέσεις 

εκτέλεσης των εργασιών, όπως ενδεικτικά: οι δαπάνες λήψης 

προστατευτικών μέτρων για την απρόσκοπτη και ασφαλή κυκλοφορία 

πεζών και οχημάτων στην περίμετρο των χώρων εκτέλεσης των 

εργασιών, όπου απαιτείται και οι δαπάνες για την απομάκρυνση των 

παραπάνω προσωρινών κατασκευών και σήμανσης μετά την περαίωση 

των εργασιών και την πλήρη αποκατάσταση της αρχικής κατάστασης. 

Καμιά αξίωση ή αμφισβήτηση δεν μπορεί να θεμελιωθεί, ως προς 

το είδος και την απόδοση των μηχανημάτων, τις ειδικότητες και τον 

αριθμό του εργατοτεχνικού προσωπικού και την δυνατότητα 

χρησιμοποίησης ή μη μηχανικών μέσων.  

Κάθε είδους επιβάρυνση των απαραίτητων υλικών από φόρους, 

τέλη, δασμούς, έξοδα εκτελωνισμού, ειδικούς φόρους κ.λπ., πλην του 

Φ.Π.Α. Ο Ανάδοχος δεν απαλλάσσεται από τα τέλη των κάθε είδους 

μεταφορικών του μέσων.   

Η δαπάνη για την εκτέλεση κάθε εργασίας, έστω και αν δεν 

κατονομάζεται ή περιγράφεται ρητώς στο παρόν, άλλα προκύπτει η 

συμβατική υποχρέωση εκτελέσεως της για την ολοκλήρωση της 

εργασίας της ασφαλούς αποξήλωσης/ καθαίρεσης και απομάκρυνσης 

και διάθεσης σύμφωνα με τα όσα ορίζεται από τη Νομοθεσία των 

λαμαρινών.  

Στην τιμή συμπεριλαμβάνονται οι δαπάνες: συγκέντρωσης των 

υλικών, μεταφοράς τους σε κατάλληλο αδειοδοτημένο χώρο, νόμιμη 

διαχείριση των αποβλήτων, (άρθρο 20 του Ν.2939/2001  όπως 

τροποποιήθηκε από το άρθρο 6 του Ν. 3854/2010 και της με αρ. 

36259/1757/Ε103/23-08-2010 ΚΥΑ και εξειδικεύονται με την 

Εγκύκλιο με αρ. πρ. οικ. 4834/25-1-2013 του Υπουργείου 

Περιβάλλοντος Ενέργειας & Κλιματικής Αλλαγής). Για τη 



συγκεκριμένη απαίτηση θα πρέπει να γίνει υπεύθυνη δήλωση, (ότι 

ο τρόπος της τελικής διαχείρισης των λαμαρινών γίνεται σύμφωνα με 

την κείμενη νομοθεσία) .   

με τη χρήση των απαιτούμενων μηχανικών μέσων, εξοπλισμού 

και εργαλείων, όλων των εργασιών και πλήρους καθαρισμού του 

χώρου από τα πάσης φύσεως υπολείμματα.  

Το προσωπικό θα είναι κατάλληλα εκπαιδευμένο και να 

χρησιμοποιεί όλα τα προστατευτικά μέτρα ασφαλείας (μάσκες, 

φόρμες, γάντια, υποδήματα, κράνη κλπ) σύμφωνα με την κείμενη 

νομοθεσία. 

 

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ & Ε.Ε.Λ. 

 

 

ΣΙΟΝΤΗ ΣΟΦΙΑ 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ MSc 
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